

Газета «Педвузовец» № 5 от 28 апреля 1928 г.

ЛИЦО ИНСЕКЦИИ (фрагмент)

Иностранная секция, бывшая в первые годы своего существования чем-то вроде «института благородных девиц», за последнее время и в особенности в последний год резко изменилась, как по своему составу, так и по своей общественной значимости.

Если раньше на секцию шли, по преимуществу, гувернантки и бонны, то теперь значительное место занимают в составе секции дети трудовой интеллигенции, педагогов и сами педагоги (32,7%). Появилась ранее совсем отсутствовавшая рабоче-крестьянская группа (9,4%) и комсомольское ядро.

При правильном подходе к вопросу комплектования секции, рост указанных групп вполне обеспечен.

С другой стороны, студенты постепенно вовлекаются в общественную работу. Более 50% всех студентов имеют общественную нагрузку.

Профбюро отделения языка и литературы через секционную рабочую пятерку ведет серьёзную работу на секции. Например, в МОПР¹ вовлечено 40% секции. Совместно с бюро МОПР устраивается английский вечер с участием английских и американских политэмигрантов. Также работает и Осоавиахим², работа которого на секции была особо отмечена профбюро и т.д. Организовано бюро консультаций по иностранным языкам, где каждый студент может получать справку по вопросу изучения английского, немецкого или французского языка.

¹Международная организация помощи борцам революции

²Общество содействия обороне, авиационному и химическому строительству — советская общественно-политическая оборонная организация, существовавшая в 1927—1948 годы,